

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊明、高海寧(高 Ling)、陳曉華(Hera)、黃祥興、姜大衛及馬海倫等昨日到電視城出席《網絡騙案》造型記者會，劇中楊明、高 Ling 及黃祥興更有三角關係。楊明指劇情集中拆解網上騙案，以前都會遇過網上行騙，有人冒充朋友身份要求他幫手買一百元點數卡，但他沒有受騙。



高海寧與楊明均有遇過網絡騙案。

新劇《網絡騙案》試造型，主要演員楊明、高海寧、黃祥興、姜大衛及陳曉華等以劇中造型出席。

與高海寧多咀戲令女友不爽

楊明叫莊思明放心

兩人不過電

楊明與高 Ling 繼《婚姻合伙人》再度合作，他們笑言上次扮情侶，由於已建立默契，對今次演前度情人好有幫助，感覺有種延續性，談到有沒有親熱戲？高 Ling 說：「上次拍夠啦！」對於莊思明(Lisa)直言睇到男友楊明與高 Ling 拍親熱戲感到不开心，但明白做這行無辦法，高 Ling 大讚 Lisa 通情達理：「我們好 friend，拍之前都有打招呼，只係工作啫。」楊明則表示女友沒對他說，但叫女友可以放心：「同高 Ling 熟到爆，但點解經常對住佢，懷疑佢和 Lisa 做咗手脚。」



楊明同女友莊思明感情穩定。

曾遇網上行騙不落疊

楊明又指劇情集中拆解網上騙案，他表示以前都曾遇過網上行騙，有人冒充朋友身份要求他幫手買一百元點數卡，但他沒有受騙，因他的朋友不打機。楊明取笑高 Ling 有潛質受騙，高 Ling 反問：「我個樣好蠢咩？不過以前都收過騙徒電話，冒充入境處要求我申報個人資料，因為有段時間經常出埠工作，都擔心係真定假，於是同父母討論事件，他們說如果真係政府嘢會再打來，而且政府嘢多係用郵遞通知，所以有受騙。」

今次楊明在劇中再有騎電單車場面，楊明自爆兩年前因拍《心理追兇 Mind Hunter》騎電單車受傷後留下陰影，故對今次在劇中再有騎電單車場面，後座還要載高 Ling，感到很大心理壓力，他說：「上次炒車後休息咗兩、三個月，之後都有嘗試再揸電單車但都怯場，所以今次

會要求拍之前操車，必要時會要求用拖架協助拍攝。」

陳曉華首演戲可任鬧

應屆港姐冠軍陳曉華首次演出劇集飾演督察，她透露劇中有不少激烈場面要跑跑跳跳，接到劇本後已不停做運動鍛煉身體，自覺體能合格。劇中她與朱敏瀚演情侶，她謂未知會否有親熱戲，如果要拍都不會驚，雖然知道對方有女友。

她表示下星期就開工，因戲份都頗多，希望可以跟前輩學習。問到可怕有出錯會被責罵？她笑說：「我都接受到，任鬧啦，以前都經常俾人鬧，不過第一次心情好緊張，所以未開劇前要學放鬆心情。」



陳曉華(右)劇中與朱敏瀚(左)飾演情侶。

謝安琪向古仔自薦拍電影



苟芸慧表示真的沒有懷孕。

香港文匯報訊(記者 李慶全)古天樂、謝安琪(Kay)及苟芸慧昨日齊出席護膚品牌慈善活動，古仔與 Kay 之前合作唱歌，古仔表示 Kay 剛才跟他談到想在電影上合作，且感覺她構思的概念不錯，Kay 坦言有向古仔自薦，也希望能夠成事。

古仔昨日出席完活動，即趕返貴州拍攝電影《尋秦記》，古仔笑着叫 Kay 快點一起去探班，因 Kay 老公張繼聰都在拍攝。問有否想過夫妻檔演出？Kay 說：「不一定要夫妻檔，現各自的工作也頗有發揮，但我不抗拒的，只是暫時未有適合。」古仔透露《尋秦記》的拍攝進度理想，已拍了三分之一，部分危險動作也順利完成，而今次戲中男女女都要打，其中張繼聰更要一個打幾十個，古仔也大讚阿聰犀利，為操練身體可以忍得不吃東西。問阿聰有否向 Kay 呻拍得辛苦？Kay 笑說：「沒有呀，他是個好肯為工作付出的人，像他忍得不吃，都有兩年，拍打鬥場面他應該也會好享受！」記者叫古仔多萬歲去引誘阿聰？古仔說：「那裡比較隔涉，沒什麼好吃的，不過貴州氣溫不算太高，只是較潮濕，我們穿古裝要吊威地拍攝，有一日我和阿聰同吊威地凌空單腳站一天，真的辛苦到頂唔順！」

苟芸慧吃抗生素至發胖

苟芸慧昨日穿上白色低胸裙，顯得腰粗粗又不經意用手遮肚，疑似

有喜訊要公佈，當記者恭喜她時，她笑言每日都有開心事，只是真的沒有懷孕，她是鬼佬仔性格，不會怕懷孕未夠三個月不能講的說法。苟姑娘最近發胖的原因，是因為感冒菌入了身體，吃足一個月抗生素，影響體形才被誤會有喜。她又內疚地說：「其實我將病菌傳染了給老公，我好返到他病，還入院住了三天，不過現在出院了！」苟姑娘答謝老公，在自己病的時候全身乏力，老公一直給她餵藥和餵食，所以趁昨日「520」好日子，她出來工作前寫了一封答謝信給老公說「我愛你」，還噴上香水，感激對方給予的愛惜和照顧，而昨晚工作完回家，她也親手下廚煮給老公吃，但今日她又要到內地繼續拍劇，故希望老公能自己照顧自己了！

古天樂叫 Kay 快點一起去貴州探電影《尋秦記》班。



盧海鵬派「檸檬」拒收徒

香港文匯報訊(記者 李思穎)盧海鵬、林建明(大姐明)及曾贊學(阿神)昨日出席 ViuTV 節目《林盧去追星》記者會，之前大姐明到韓國見偶像池昌旭，提到此事時，她已經心花怒放，流口水。活動上，阿神跪地斟茶，欲拜鵬哥和大姐明為師，惜慘食「檸檬」遭拒絕，鵬哥堅稱：「你有你跪，我是從來不收徒。」大姐明就搞笑問拿着茶杯跪地的阿神是否在拜山，其後，她謙稱演技差沒資格收徒弟，笑言：「既然監製提議，我便收你做 1 小時徒弟，哈哈，因為我眼中只得池昌旭。」阿神無奈下只能接受。大姐明提到池昌旭便眉飛色舞，自言開心到喊，她誇張說：「發夢都認住點樣嘍對方，最可惜是原本安排坐頭二行欣賞他的舞台劇，後來因同劇兩位演員發生交通意外而取消，要最後一晚坐山頂位欣賞，但遠看依然靚仔到不得了，演技頂呱呱，我會繼續加入追星狂迷谷，會好支持他。」大姐明又大爆鵬哥最愛說「唔講」、「唔知」、「唔答」，所以已改鵬哥叫「唔生」，跟對方說話後也要治療一段時間，大姐明笑說：「他現在很不同，要兩三個人跟住先得。」說到她在節目中灑淚，大姐明表示：「當時幾杯落肚，其實是想祝『唔生』身體健康！可以見他耐一些，要乖乖。」



阿神跪地斟茶，欲拜鵬哥和大姐明為師卻只能做一小時徒弟。

朱晨麗拍瘦身廣告露驕人身材



朱晨麗

香港文匯報訊 朱晨麗(朱朱)早前為瘦身產品拍攝電視廣告，穿上粉紅色低胸裙的她，不經意露長事業線，非常吸睛，別看鏡頭前朱朱非常靚，其實拍攝前一晚還在為劇集開大夜班，收工返家小睡片刻便投入廣告拍攝，還應要求擺出不同甫士，完全表現專業交足戲，沒有露出半點疲態，絕對是鐵人一名。

拍攝過程換了三、四個造型，朱朱笑言期待廣告出街的反響：「第一次拍瘦身廣告，呢個品牌都係第一次搵藝人拍。(咁性感，酬勞好高?)好滿意囉！睇客戶要求啦，我會盡量配合，之前着 Bra Top 影一輯平面相，呢輯就會睇各大平台電視都睇到，算係處女下水試水溫，我未試過拍呢類廣告，亦未試過着咁咁拍，兩次都着咁樣，其實我平時好少咁着！」

Tyrese 暗示余思靈講大話

香港文匯報訊(記者 李思穎)組合 BOP 天堂鳥前晚出席活動，就余思靈承認跟朱敏瀚拍拖後表示獲舊愛 BOP 成員 Tyrese 祝福，Tyrese 被問到此事時，竟與女方口徑不一致，Tyrese 說：「知道他們拍拖，我無特別親口恭喜，但都會祝福他們，始終是朋友，不會太介意。(你們還有聯絡嗎?)如有必須的事便會溝通，沒有刻意聯絡去閒聊。」

有指女方火速有新戀情，Tyrese 謂：「他們點發展唔清楚，這是女方決定，我亦不會干涉佢感情生活，鍾意點就點。」Tyrese 指自己現時單身，感覺好舒服，會專注事業，當提到他和林欣彤的緋聞，他即否認拍拖：「真係唔係。(有否恭喜她簽約新公司?)有送上恭喜，希望她音樂路上更順利，大家會互相支持。」



天堂鳥載歌載舞。